
Prinašamo načrt zakona o narodnih 
šolah za kraljestvo Srbov, Hrvatov in Slo
vencev, kakor ga je izdelal »Prosvetni od
bor v Beogradu«. Slišali ste že posamezne 
glasove o tem načrtu in že danes je vsem 
jasno, da se mora marsikaj izpremeniti tu
di v tem načrtu predno postane zakom. Po
treba je pa za to sodelovanja vseh priza
detih slojev, posebno pa sodelovanja uči
teljstva, ki je prvo poklicano, da izrekr. 
sodbo in stavi predloge v tem pogledu. 
Kakor si bomo temelje svojega novega 
doma zgradili, taka bo naša zgradba! Za
kon o narodnih šolah se tiče vsega naro
da, a najbolj prizadet je izmed vseh sta

Poziv vsemu učiteljstvu! 
nov pri njem učiteljski stan. Zato smo prvi 
poklicani, da izrekamo svoje mnenje. 

Poklicani smo, da zagovarjamo inte 
rese šolstva in šolske organizacije v taki 
smeri, da se šolstvo ne bo izrabljalo od no
benega dela naroda, da ne bo služilo nika
kim strankarskim interesom, da ne bo slu
žilo interesom posameznih socijalnih raz
redov — kapitalizmu, da ne bo služilo po
sameznim stanovom v katerikoli namene, 
temveč ima služiti netendencijozno izključ
no čisti prosvetf, katere pravice nima šol
ski organizaciji odvzemati niti država. 

Poklicani pa smo tudi, da zagovarja
mo interese svojega stanu in se borimo za 

svojo popolno neodvisnost, ker le potem 
bomo lahko neovirano služili dani nalogi. 
Rekli smo že: Ničesar o nas — brez nas 
in proti nam! 

Popolna avtonomija šolske organiza
cije je danes naše geslo! 

Novi načrt ne soglaša z našim osnut
kom, ki smo ga prinesli kot prilogo v 9. 
številki letošnjega letnika »Uč. Tov.«, in 
ki nam bo služil za podlago vseh naših 
nadaljnih zahtev. 

Sedaj je čas, da se oglasi vsakdo in 
da skuša uveljaviti svoje nazore. Na delo 
tedaj vsi delavci prosvete! Oglasite se s 
svojimi predlogi in nasveti ter jih izročite 

v smislu pozivov okrajnim učiteljskim 
društvom, da jih ista urede in vpošljejo 
»Zavezi« v končno upoštevanje. 

Učteljstvo vseh kategorij naj se oglasi 
k besedi, ker vsakdo sam ve za svojo 
stroko in oddelek šolstva, kaj naj bi se 
predrugačilo v interesu njegovega dela šol
stva in njegovega dela stanu. 

Ne zamudite prilike, ki se vam nudi 
sedaj! Šolski zakon je temelj in podlaga 
svetlejše bodočnosti in svobode našega 
stanu, za katero se borimo mi in za katero 
so doprinesli vse žrtve naši predniki. 

Na delo vsi. ker rok je kratek! 
U r e d n i š t v o . 


